
Notulen Alqemene Ledenveroaderins DETO maandao 3 novemberj008

1. Openinq
Voozitter Corné van het Laar opent de vergadering en heet alle leden van harte welkom. De voozitter
vraagt allereerst enkele ogenblikken stilte ter nagedachtenis aan de leden die ons het afgelopen jaar zijn
ontvallen, dit zijn Flans Eshuls en Bertus Mulder.

Er zijn drie officièle afmeldingen bij de secretaris binnengekomen, deze zijn van Harold Rohof, Frans
Verboom en Douwe Jansen. De voorzitter blikt kort terug op het afgelopen jaar.

2. lnqekomen stukken en mededelinqen
Er zijn geen ingekomen stukken. André van de Kolk deelt aan de vergadering mee dat hij, vanwege
drukke werkzaamheden, per direct zijn bestuursfunctie zal neerleggen.

3. Vaststelleq notulen van de Aloemene Ledenverqaderinq van t5 oktober 2007 alsmede de notulen
van de (extra) Alqemene Ledenverqaderinq van 3í maaÉ 2008
De notulen worden die zijn uitgedeeld worden door de vergadering goedgekeurd en door het bestuur
ondertekend. De heer Fokke vraagt zich nog wel af hoe het zit met de kosten van het kunstgrasveld.

Corné geeft aan dat de huurkosten voor een kunstgrasveld gelijk zijn aan die van een natuur grasveld.

4" Jaarverslag 2007-2008

Het jaarverslag wordt doorgenomen.
Het bestuur is er trots op dat de doelstelling (70 F jeugd leden) is behaald. Over de gehele linie gezien
zit de groei er flink in we zijn in een jaar tijd gegroeid van 670 naar 715 leden. Deze groei zit met name
bij de jeugd. We hebben momenteel 480 actieve leden binnen DETO. Futsal is een sterk groeiende tak.
Helaas hebben we het afgelopen jaar geen (veld) kampioenen kunnen huidigen. ln de zaal is Futsal 2
kampioen geworden. Ruud Bruns is afgelopen jaar vertrokken naar HHC en Jacco Nijhuis heeft besloten
om lager te gaan voetballen.

DETO zal komend seizoen weer actief deelnemen aan de Beltona Beloften Competitie. Guus
Hoevenberg zal de beloften gaan trainen en begeleiden.

Voor het eerst sínds jaren kunnen we een daling in het aantal gele en rode kaarten melden, dit jaar
kregen we 14 rode en 145 gele kaarten. Het bestuur complirnenteert DETO 6 en 9 zij hadden het minst
aantal kaailen afgelopen jaarl

Het bestuur geeft aan dat we als DETO trots mogen zijn op onze VUT ploeg, ze vezetten bergen werk
binnen de club.
Hennie \Altjbenga heeft aangegeven dat hij zal stoppen als bestuurslid van de BCD. Het bestuur bedankt
hem voor de bewezen diensten. Het ledenaantal is van de BCD is afgelopen jaar wederom gestegen.

5. Financieeljaarverclag
De kantine omzet is lager dan afgelopen jaar. Op de maandag, dinsdag en woensdagavond hebben we
weinig tot geen omzet. Ook hebben we gëen topper zoals Heracles ontvangen afgelopen jaar. Dit
scheelt behoorlijk in omzet. De marge van de kantine inkopen lopen wel mee in de lijn.

Max TT is haar afspraken rondom sponsorgeld niet nagekomen, dit was wel in de begroting
meegenomen.
We kunnen al met al een positief saldo melden van € 3361,00"

Jan Fokke vraagt waar de kosten van het kunstgrasveld terug te vinden zijn? De penningmeester geeÍt

aan dat dit pas in 2008 - 2009 zichtbaar zal zfin.
Rien Simons vraagt of de penningmeester rekening heeft gehouden met een aanpassing van de
huurprijzen met betrekking tot onze huurgrasvelden. De penningmeester geeft aan dat hij dit heeft
meegenomen in de begroting.

De penningmeester heeft voor het eerst een kasstroomovezicht aan het verslag toegevoegd, hierop is

te zien dat we momenteel een negatief resultaat hebben in onze liquide middelen.



Begrotlng 2008-2009

We gaan uit van een stijging in de kantineomzet. Daamaast hebben we de contributie verhoogd.

Cor Bal vraagt of we rekening hebben gehouden met het feit dat de BTW verhoogd zal worden. Dit is

deels meegenomen in de begroting. We begroten een positief resultaat voor 2008-2009 van 1800 euro.

De begroting wordt vastgesteld.

6. Kascommissie
Richard van het Laar voert het woord namens de kascommissie ledèn: overige leden zijn fujan
Goosselink en Ben Meulenbeld.
De kascommissie is tevreden over het positieve resultaat. Het is nu de kunst om de stijgende lijn vast te

houden, De kascommissie vindt het goed dat de penningmeester een kasstroomovezicht bijhoudt,

zodoende heb je een goed en snel ovezicht van je inkomsten en uitgaven.

Richard van het Laar spreekt namens de kascommissie de vergadering toe en stelt voor de
penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering
stemt hierin toe.

7. Benoeming kascommissie
De kascommissie zal komend jaar uit dezelfde leden bestaan. De voozitter bedankt de leden voor hun !
inbreng.

8. Presentatie beleidsplan
Het bestuur geeft een uitleg op het beleidsplan 2009-201 1. De missie voor de komende jaren is vanuit

een solide basis groeien naar hoofdklasse niveau. Het aantal aan te trekken spelers van buitenaf stond

in het verleden op vijf. Dit wordt aantal wordt de komende jaren losgelaten. Wel is het streven om elk
jeugd talent toe te voegen aan de eerste seledie. Daarnaast moeten we hoger op met onze gehele

jeugdafdeling. De doelstelling is om uiterlijk in 2010 te promoveren naar de hooÍdklasse. Het eerste elftal

zal te zijner tijd gaan trainen op veld 5.

9- Rondvraag
Hans Jaspers Fayer: De supporters vereniging wil het bestuur bedanken voor het gezamenlijke overleg

van het afgelopen. De supporters verenging heeft dit als bijzonder prettig ervaren. Daarnaast geeft Hans

aan dat de website enorm veóeterd is. Hij vindt het wel jammer dat er weinig tot geen aandacht is

gegeven aan het 60 jarig jubileum van DETO.

Patrick Webbink: Waarom zoeken we niet naar sponsoren die een bepaald deel van de vereniging

willen steunen, bijvoorbeeld de jeugd. Comé van het Laar geeft aan dat dit onlangs is gebeurd,

vooöeeld is de Leemans Arena.

Arjan van de Vegte: Wie bepalen er momenteel welke spelers er voor DETO 1 worden gehaald?

Het bestuur geeft aan dat we een eerste elfial commissie hebben en dat Comé en André hier ook een

grote rol in spelen. We proberen op het moment een dubbele bezetting op alle posities te hebben. Arjan

geeft aan dat dit een belemmering kan zijn voor onze jeugdige talenten.
Gerard TiJhof: Volgende keer moeten we de ledenvergadering aankondigen in de krant. Ook moeten we

het oud papier vermelden in de krant. De secretaris neemt deze punten mee.

AndÉ Wiltvank: DETO 1 zal gaan trainen op het vijfde veld, is dit een speelveld voor andere elftallen?

Ja, dat is wel de bedoeling.

Koen Roelofs: ls het mogelijk dat er Íitnesstoestellen komen. Nee, er zullen geen uitgebreide apparaten

komen. Wel zal er binnenkort een hometrainer komen.

Corné Bal: ls het waar dat we spelers voor DETO 2 van buitenaf gaan aantrekken? Nee, dit is totaal niet

aan de orde.

í0. Sluiting
De voozitter bedankt ieder voor hun komst en stelt ieder twee consumpties in het vooruitzicht.



Jaarverslag
Seizoen 2007-2008



BESTUUR

Samenstelling

Dagelijks bestuur:
Corné van het Laar
Renate Eggengoor
Gerrit Reekers

Overige bestuursleden :

Gerrit Oelen
Bennie Wiltvank
Jan Rijzer

voorzitter
secretaris
penningmeester

jeugdvoozitter
technische zaken jeugd, accommodatie
wedstrijdsecretaris

André van der Kolk technische zaken

Beleid
Het nieuwe meerjaren beleidsplan 2005-2008 is geïntroduceerd tijdens de Algemene
Ledenvergadering in oktober 2005. De doelstelling is om de gehele vereniging op
hoofdklasse niveau te brengen.
De aandachtsgebieden zijn:

. DETO 1

. Communicatie

. Organisatie
r Financiën
. Jeugd

DFTO 1

Maximaal vijf spelers van buiten die een duidelijke meenÀ/aarde hebben. Aandacht
doorstroming jeugdspelers en vooralte zorgen dat DETO één vereniging blijft.
Hieraan wordt gekoppeld dat DETO 2 ín de reserve hoofdklasse blijft voetballen. De
promotie van DETO 3 naar de 2" klasse zal uiteindelijk moeten resulteren in nog een
promotie naar de 1e klasse en voor DETO 4 is de doelstelling het bereiken van de 2" klasse.

Communicatie
Op verschillende wijze zullen dat leden worden geïnformeerd over het wel en wee van onze
club. Uiteraard kan de via onze internetsite en de nieuwsbrief, maar ook ledeninformatie
avonden zijn hiervoor een middel.

Orqanisatie
Voor een hoofdklasser moet een solide organisatie klaar staan. Om dit te bereiken is er een
functie- en taakomschrijvingen geschreven en worden de huidige functies geëvalueerd.

Financieel
Het besproken beleidsplan geeft te zien dat in de afgesproken periode (2005-2008) een
tekort zal z$n. DETO zal moeten trachten de bestaande inkomsten te maximaliseren. Het
oprichten van de Club van 100, maar ook vanuit de Business Club zullen financiële middelen
moeten komen.



Jeuqd
De doelstelling met betrekking tot de jeugd is te komen leeftijdsopbouw waar alle
leeftijdscategorieën over voldoende elftallen beschikken. Hierbij wordt uitgegaan van 2 A (30
leden) en B elftallen (30 leden), 3 C elftallen (45 leden), 4 D elftallen (60 leden) en over 7 E
(60 leden) en F teams (70 leden).

De huidige leeftijdsopbouw is per 1 oktober 2008 als volgt:
Geboren in 1990/1991 A (1) 31 (inclusief futsal en meisjes B)
Geboren in 1992/1993 B (2) 27
Geboren in 1994/1995 C (2) 30
Geboren in 1996/1997 D (3) 54
Geboren in 1998/1999 E (5) 47
Geboren in2OOOI2OO4 F en mini's 1A7
Totaal 296

De leeftijdsopbouw ís nog niet ideaal, maar het streven van 70 F leden in gehaald. De dip bij
de oudere jeugd wordt langzaam ingelopen.

ALGEMEEN

Overleg

Het bestuur vergadert maandelijks op de 2u dinsdag van de maand. Het dagelijks bestuur
heeft de donderdag voorafgaand aan de bestuursvergadering overleg. Op deze avond wordt
de agenda vastgesteld en kunnen ook de overige bestuursleden gespreksonderwerpen
aanleveren. Tevens zijn de leden van het dagelijks bestuur elke donderavond aanwezig om
commissies en leden te woord te staan.

Leden

Het ledenaantal van onze vereniging is sterk gestegen van 670 (oktober 2007) naar 715
(oktober 2008). Hiervan zijn 480 leden actíef als speler, de overige leden zijn actieve en
inactieve leden die taken verrichten als bijvoorbeeld: bestuurslid, leider, scheidsrechter,
medewerker kantine of gewoon niet spelend (steunend) lid.

Elftallen / Teams

(eugd = inclusief meisjes)

Heren senioren I
Futsal 3 (inmiddels 4)
NB|Cjunioren
DlÉ.lF pupillen
Mini's

Ë

19
5

Dames/meisjes



Team Klasse Eindstand 06107 Eindstand ATl0a
1 1" I 5
2 Hoofdklasse 6 o

3 2e 2 2 + nacompetitie
4 4e 7 o

5 4e 8 6
6 5" 5 5
7 6" 3 2 + Yz finale beker
I 6u 7 7
I 6e I 12
Futsal 1 5u/3" 1 = kampioen J
Futsal2 Se/5e 4 1=kamoioen
Futsal3 -15" I

Onderstaand een ovezicht met de eindstanden.

Team Klasse Eindstand
06/07

Eindstand
07/08

A1 1.12. 10 6
B1 2 I I
c1 1e l2 12 3
D1 2e 7 4

TECHNISCHE ZAKEN

DETO í
Het seizoen 2OOT|2O08 is voor DETO 1 een positief jaar geweest. Na degradatievoetbal het
seizoen ervoor is de competitie afgesloten op een 5'plaats. Aan het begin van het seizoen
hebben wij als nieuwe spelers verwelkomt Frederik Bruins, Stijn Pol, Foeke Bosma en Arjen
Pastink. Ondanks een teleurstellende laatste competitiewedstrijd is, over het gehele jaar
bekeken, een geslaagd seizoen geweest. Voetbaltechnisch en -tactisch is de jonge groep
sterker geworden. Aan het eind van het seizoen konden we tevreden vaststellen dat
nagenoeg de gehele selectie intact is gebleven. Ruud Bruns vertrok naar HHC Hardenberg
en Jacco Nijhuis gaf aan liever in het 2" te spelen om daar de jonge spelers te willen
begeleiden.
Het contract met hoofdtrainer René Nijhuis is niet verlengd, eveneens als het contract met
assistent-trainer Erik Eshuis. Leider Gerrit Eshuis en keeperstrainer Hans van Dongen
hebben halverwege het seizoen zelf aangegeven aan het eind van het seizoen te stoppen.
Als nieuwe hoofdtrainer is Anton Wennemers aangetrokken, vergezeld door keeperstrainer
Rob Hendriks. Cor Bal is bereid gevonden om de taken van leider opnieuw op zich te
nemen. Assistent-scheidsrechter en teammanager blijfr Jacco Eshuis, Gerrit Bosman blijft
vevorger en ffsiotherapeut blijft Frederik Jaspers Fayer.
Als nieuwe spelers zijn aan de selectie toegevoegd: Koen Roelofs, Jelmer Rumathé, Jeroen
van de Berg, Johannes Yarbug, Sander Weenk en Klaas Bokhorst. Dat een bredere selectie
reeds zijn vruchten heeft afgeworpen is te zien aan de resultaten van de eerste
competitiewedstrijden van het seizoen 08/09"



DETO 2

DETO 2 heeft een wisselend seizoen gedraaid, een periode vlak na de winterstop heeft
ervoor gezorgd dat het 2 zich wederom voortijdig heefi veilig gespeeld in de reserve
Hoofdklasse. Dit is en blijft een prestatie van formaat. Tonnie van Veen heeft het 2" voor het
3' jaar van oefenstof voozien. ln de winterstop heefi Tonnie aangegeven toch graag \,veer
een 13 elftal te willen trainen en heeft daarom een contract getekend bij Voorwaarts
Westerhaar. Als nieuwe trainer is een oude bekende bij DETO aangesteld, nl. Douwe
Jansen. Enkele geroutineerde spelers hebben helaas besloten om in een lager elfialte gaan
spelen en 3 jeugdspelers zijn met Tonnie naar Voonruaarts vertrokken. De verwachting was
dat het nieuwe seizoen moeilijk zou worden en de eerste uitslagen van het seizoen 08109
wijzen ook in die richting.
Elftalleider was en blijft Wim Poffers. Rudy Harmelink heeft één jaar als assistent-
scheidsrechter gefungeerd en besloten om in het seizoen 08/09 de scheidsrechter bij DETO
C1 en waar mogelijk DETO 3 te assisteren. De vervanger van Rudi is Jeroen Kroese. De
vezorgster tijdens wedstrijddagen was Marion Wltvank. Zij heeft mede door drukke
werkzaamheden en studie aangegeven te willen stoppen. De nieuwe vezorgster voor 08/09
is Nicole Elkerbout.

DETO 3

Het seizoen 2407-200A is dit elftal getraind door Frederik Jaspers Fayer. Hij werd hierbij
geassisteerd door Guus Hoevenberg. Jeroen Kroese was elfialleider en assistent-
scheidsrechter. Het 3" kan terug kijken op een geslaagd seizoen, zo werd een vervangende
periode gewonnen. Helaas in de nacompetitie bleek Gramsbergen 2, na strafschoppen te
sterk.
Ook voor het seizoen 08/09 zijn Frederik en Guus bereid gevonden om het 3" te trainen en te
coachen.

DETO Beloften
Gedurende het seizoen zijn enkele wedstrijden gespeeld. Doordat het vriendschappelijke
wedstrijden zijn en er'oudere' spelers kunnen meedoen is de doelstelling om jonge spelers
aan de senioren te laten wennen niet altijd gerealiseerd. Voor het seizoen 08/09 is Guus
Hoevenberg bereid gevonden om de beloften te trainen en te begeleiden tijdens de
wedstrijden voor de BELTONA-beloften competÍtie welke door Sparta Enschede
georganiseerd wordt. Hopelijk wordt middels deze opzet de doelstelling beter bereikt. De
eerste wedstrijden zijn, ondanks nederlagen, positief verlopen.

Lagere elftallen
Het seizoen 2007-2008 telde 9 seniorenelfrallen. De trainingen voor de lagere elftallen (4 Um
9) staan onder leiding van Bertus Webbink. Bertus Webbink blijft ook voor het seizoen 2008-
2009 trainer van de lagere elftallen.
Dit jaar hebben we helaas geen kampioenen kunnen huldigen

Trainingen
Het 1" elftaltraint 3 x in de week, nl. op maandag, dinsdag en donderdag. Het 2" op dinsdag
en donderdag, het 3" gedeeltelijk op dinsdag en donderdag.
Voor de lagere elftallen is er op dinsdag en donderdag gelegenheid om te trainen.



DETO 2

DETO 2 heeft een wisselend seizoen gedraaid, een periode vlak na de winterstop heefr
ervoor gezorgd dat het 2 zich wederom voortijdig heefi veilig gespeeld in de reserve
Hoofdklasse. Dit is en blijft een prestatie van formaat. Tonnie van Veen heefi het 2e voor het
3" jaar van oefenstof voozien. ln de winterstop heeft Tonnie aangegeven toch graag weer
een 1u elftalte willen trainen en heeft daarom een contract getekend bij Voorwaarts
Westerhaar. Als nieuwe trainer is een oude bekende bij DETO aangesteld, nl. Douwe
Jansen. Enkele geroutineerde spelers hebben helaas besloten om in een lager elftalte gaan
spelen en 3 jeugdspelers zijn met Tonnie naar Voonryaarts vertrokken. De verwachting was
dat het nieuwe seizoen moeilijk zou worden en de eerste uitslagen van het seizoen 08/09
wijzen ook in die richting.
Elftalleider was en blijft Wim Poffers. Rudy Harmelink heeft één jaar als assistent-
scheidsrechter gefungeerd en besloten om in het seizoen 08/09 de scheidsrechter bij DETO
C1 en waar mogel[k DETO 3 te assisteren. De vervanger van Rudi is Jeroen Kroese. De
verzorgster tijdens wedstrijddagen was Marion Wiltvank. Zij heeft mede door drukke
werkzaamheden en studie aangegeven te willen stoppen. De nieuwe verzorgster voor 08/09
is Nicole Elkerbout.

DETO 3
Het seizoen 2007-2OOB is dit elftalgetraind door Frederik Jaspers Fayer. Hijwerd hierbij
geassisteerd door Guus Hoevenberg. Jeroen Kroese was elfralleider en assistent-
scheidsrechter. Het 3" kan terug kijken op een geslaagd seizoen, zo werd een vervangende
periode gewonnen. Helaas in de nacompetitie bleek Gramsbergen 2, na strafschoppen te
sterk.
Ook voor het seizoen 08/09 zijn Frederik en Guus bereid gevonden om het 3" te trainen en te
coachen.

DETO Beloften
Gedurende het seizoen zijn enkele wedstrijden gespeeld. Doordat het vriendschappelijke
wedstrijden zijn en er'oudere' spelers kunnen meedoen is de doelstelling om jonge spelers
aan de senioren te laten wennen niet altijd gerealiseerd. Voor het seizoen 08/09 is Guus
Hoevenberg bereid gevonden om de beloften te trainen en te begeleiden tijdens de
wedstrijden voor de BELTONA-beloften competitie welke door Sparta Enschede
georganiseerd wordt. Hopelijk wordt middels deze opzet de doelstelling beter bereikt. De
eerste wedstrijden zijn, ondanks nederlagen, positief verlopen.

Lagere elftallen
Het seizoen 2007-2OOB telde 9 seniorenelftallen. De trainingen voor de lagere elftallen (4 Um
9) staan onder leiding van Bertus Webbink. Bertus Webbink blijft ook voor het seizoen 2008-
2009 trainer van de lagere elftaÍlen.
Dit jaar hebben we helaas geen kampioenen kunnen huldigen

Trainingen
Het 1u elftaltraint 3 x in de week, nl. op maandag, dinsdag en donderdag. Het 2'op dinsdag
en donderdag, het 3'gedeeltelijk op dinsdag en donderdag.
Voor de lagere elftallen is er op dinsdag en donderdag gelegenheid om te trainen.
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DETO 81 1 1

JEUGD

Jeugdbestuur:

Voorzitter : Genit Oelen
Secretaris : Flip Plasman
Penningmeester : Corne Bal

Wedstrijdsecretaris : HenkHilberink

Jeugdtechnische commissie :

A en B-Jeugd : Rik Lutterop
C-Jeugd :

D-Jeugd : Gerard Schutte
E-Jeugd : Jacco Nijhuis
F-Jeugd : Richard van het Laar
Mini's : Gerlof Netters
Keepers : Sibold Schipper

ln het seizoen 2OO7l2OO8 is de organisatíe opzet waar we in 2006/2007 mee zijn begonnen
doorgezet. Er zijn functie omschrijvingen gekomen voor de selectie trainers, hierin is
vastgelegd wat van hen wordt venaracht.

Opleidingen:

Om met onze jeugd op een hoger niveau te komen, is in het seizoen 2OO712OOB besloten te
beginnen met het opstarten van een opleiding voor onze jeugdtrainers. Gekozen is hier voor
een opleiding in de V1fiel Coerver methode. Na overleg hebben we Michel Jansen en Marcel
Borkent bereid gevonden om onze trainers deze trainingsmethode bij te brengen. Van de
deelnemers van deze opleiding kregen we ontzettend veel positieve geluiden. We gaan er in
de komende seizoenen ook op toezien dat deze opleídingmethode ook wordt uitgevoerd.
Naast het opleiden van onze trainers, is er ook een start gemaakt om onze jeugd een zo
goed mogelijke opleiding te geven. Enkele voorbeelden hiervan zijn:

Het vastleggen van trainingen per leeftijdscategorie.
De F-League.

Deze onderdelen zullen in het seizoen 2008/2009 verder worden uitgewerkt.



Competitie 2007-2008:

E indstanden com petiti e 2OO7 -2048

Team KIasse Voor/Najaar Elndstand
Aí 2* Kiasse Hele 6

Bí 2'Klasse Hele I
82 4" Klasse Hele 12

c1 2u Klasse Hele ?

c2 5" Klasse I'Jaiaar
5" Klasse Vooriaar 4

Dí 2u Klasse Hele +

D? 3" Klasse Naiaar
3" Klasse Vooriaar o

h2 4" Klasse lo.laiaar

4'Klasse Vooriaar I
Eí 1'Klasse Naiaar

1'Klasse Vooriaar 4

E2 3u Klasse Naiaar
3* Klasse Voorjaar

E3 3" Klasse lrlaiaar
3" Klasse Voorjaar 1A

Ë4 3e Klasse Naiaar
3u Klasse Vooriaar 7

E5 4" Klasse Naiaar
4" Klasse Vooriaar 11

F1 1'Klasse Naiaar
1" Klasse Vooriaar 10

F2 3* Klasse Naiaar
3e Klasse Vooriaar I

F3 3" Klasse Naiaar
4" Klasse Vooriaerr

F4 4u Klasse Naiaar
4'Klasse Vooriaar 12

F5 4" Klasse Naiaar
4e Klasse Vooriaerr

F6 4" Klasse Naiaar
4" Klasse Vooriaar 10

FV 4* Klasse Naiaar
4" Klasse Vooriaar 10

F8 4u Klasse Vooriaar I



ACCOMMODATIE

Geluidscabine
De geluidscabine is vergroot en verder naar voren uitgebreid de reden hiervan is om meer
zicht op het veld te creëren .

Het platte dak ernaast is op nieuw geplakt en klaar gemaakt voor camera activiteiten voor
ons eigen team of tegenstanders.

Entree
Voor de hoofdingang zijn vloerlampen geplaatst samen met het verlichte DEïO logo geeft
dit een mooie uÍtstraling. Dit waren de laatste bouw werkzaamheden. De bouwactiviteiten
zijn december 2OO7 afgerond.

Kunstgras
Op uitnodiging van de gemeente Twenterand zijn diverse clubs bezocht en verschillende
soorten kunstgrasvelden bekeken. Resultaat hiervan is dat in juni 2008 begonnen is met veld
2 te ontgraven en klaar te maken voor de kunstgrasmat. Dit bracht heelwat werk met zich
mee, onder andere ontruimen van afrastering, doelen en lichtmasten verplaatsen,
straatwerk weggehaald, nieuw straatwerk om het veld, nieuwe doelen geplaatst nieuwe
prullenbakken bevestigd en het oude straatwerk weer aan gepast .

lnmiddels is vanaf augustus het veld in gebruik voor het eerst in ons 60 jarige bestaan
trainen en spelen we op kunstgras.

Extra veld
Veld 5 is ook gereed gemaakt en in gezaaid, waarschijnlijk krijgen we in november het veld
van de gemeente in gebruik.

Kleedkamers
Nieuw sanitair gemonteerd in de kleedkamers 4. 5. 6. 7. 9. 10. l1en 12.
De leidingen zijn weggewerkt in de muur er zijn tussenwanden verwijderd en het tegelwerk is
hersteld. De hoofdwaterleidingen zijn netjes achter een koof weggetimmerd.
Onze eigen scheidsrechters kleedkamer is ook gerenoveerd, wandtegels en sanitaír is
vernieuwd. Ook zijn de kleedkamers 4. 5. 6.11 en12 van de gemeente voozien van nieuwe
kozijnen en deuren. Er zijn ventilatieroosters geplaatst en er is veiligheidsglas geplaatst.
Alleen dit betekende dat onze eigen kleedkamers ook niet achter konden blijven. Er zijn dus
weer vrijwilligers van DETO aan de slag gegaan voor het opknappen van onze eigen
kleedkamers 7. 9. 10 en de opbergruimte in kleedkamer 8. Kozijnen zijn zelf gemaakt en ook
geplaatst.

Overig
Een persoon van Tactus aan het werk gehad deze persoon had een taakstraf.
De overkapping is afgemaakt en geschilderd. We hebben een profproject in kleedkamer 9
gevoerd deze is opgeknapt en geschilderd door DETO 2.
Schilderwerk is er nog voldoende dus graag vrijwilligers erbij. Als laatste wil ik (Bennie
\Mlfuank) als bestuurslid accommodatie en bouw namens het hele bestuur alle vrijwilligers
langs deze weg bedanken voor de vele werkzaamheden van het afgelopen seizoen en
succes in 2008-2009.

Onderhoud
Onderstaand volgt het verslag van de VUT-ploeg.
Het afgelopen seizoen 2OO7|2OO8 hebben wij ons wekelijks met diverse
onderhoudswerkzaamheden aan- en rondom de gebouwen en velden van ons prachtige
complex bezig gehouden.



Op maandagmorgen werden de speelvelden hersteld van de opgelopen bespelingsschade
en de morgen daama waren we druk bezig met diverse onderhoudswerkzaamheden aan- en
rondom de gebouwen en velden.
De aanleg van het kunstgrasveld op veld 2 bracht ook de nodige werkzaamheden met zich
mee, zoals het aanbrengen van straat- en tegelwerk, het aanpassen van de sproeiinstallatie
en lichtinstallatie.
Ook werd assistentie verleend bíj de renovatie van enkele kleedkamers, zowel voor spelers
als voor scheidsrechters, en het bezorgen van de maandelijkse NIEUWSBRIEF.
Het wekelijks schoonmaken van de afualbakken en opruimen van bladeren en achtergelaten
rommel en het bijmaaien rond obstakels behoort tot onze taken, alsmede het op orde
brengen van de reclameborden rondom ons hoofdveld, de tribune en reparaties aan de mini-
arena. Vast actiepunt op dinsdag- en op vrijdagmorgen is het ophalen van oud papier en het
vullen van de container. Ook assisteren wij zonodig bij de inzameling van oud papier op de
laatste zaterdag van de maand.
Gelukkig voor de penningmeester, dus voor heel DETO, is het voorstel van B en W om een
eind te maken aan de inzameling van oud papier zoals dat al jaren gebeurde, van tafel
geveegd en gaat de inzameling op de oude maníer door. Jansen uit Coevorden haalt nu de
containers op.
De Vut-ploeg/onderhoudsploeg bestaat uit de volgende leden:
Jan Bruins, voozitter, Jan Slot, Genit Post, Gerhard Tijhof, Hans van Veen, Gerrit Eshuis,
Ben Harzevoort, Rien Simons, Hans van het Laar, Joop Morsink, Gerrit Kamerling, Gerrit
Borkent, Jan Webbink, Genit Abbink, Bennie Dekker, Bertus Winkel, Jan Rekers en Joop
Zeldenthuis.

FINANCIËN

Hiervoor wordt verwezen naar het aÍzonderlijke financieel verslag.

SPONSORCOMMISSIE DETO

De sponsorcommissie bestaat uit de volgende personen:
Corné van het Laar(voozitter), Judith Slíjkhuis (secretaris), Jan Koppelman, Guus Tijhof,
Hans van het Laar, Henny Wijbenga, Han Eshuis en Richard Steunenberg. Henny Wijbenga
heeft onlangs te kennen gegeven te willen stoppen, naar een opvolger wordt nog gezocht.
De sponsorcommies bedankt Henny \À/rjbenga voor zijn inzet de afgelopen jaren.
De commissie behartigt de belangen van de leden van de Busíness Club DETO (BCD),
organiseert bijeenkomsten en benadert mogelijke nieuwe leden. Ook worden de belangen
van de reclamebord houders, wedstrijdbalsponsoren, kleding sponsoren en de Club van 100
door deze commissie behartigd.

Er ziln een aantal bijeenkomsten georganíseerd voor de BCD leden te weten;
22 oktober 2007 Bedrijfsbezoek Urenco
23 maart 2008 bezoek wedstrijd FC Twente-AJAX
27 mei 2008 bedrijfsbezoeken bijALM| Metaalen GS Metaal

Het ledental van de BCD steeg in het aÍgelopen seizoen van 104 naar 107, waarbij met
name de stijging van het aantal stersponsoren van 4 naar 7 opvallend is. Nieuwe
stersponsoren zijn RCTM reclamebureau, Coes Metaalbescherming, Plegt Maathuis
Schilders.
Voor komend seizoen heeft de boarding rondom het kunstgras veld extra aandacht van de
commissie.



COMMUNICATIE COMMISSIE

De communicatie commissie bestaat uit Renate Eggengoor, Hans Kobes, Corné van het
Laar en Flip Plasman. Voor sommige activiteÍten wordt de commissie aangevuld door
mensen van de supp.vereniging. De commissie vergadert elke maand, voornamelijk om de
Nieuwsbrief te organiseren. Daarnaast valt de gehele lnterne en Externe Communicatie
onder deze commissie. lnternetsite, programma boekje DETO Thuis, Seizoenboekje en wat
er spontaan langs komt. Tevens is deze commissie verantwoordelijk voor het organiseren
van diverse ledeninformatieavonden.
De commissie is naast alle genoemde zaken bezig om DETO een structurele plaats in de
weekkranten te geven. De commíssie blijft gebaat bij signalen en input uit de gehele
vereníging, schroom dus niet om één van de mensen te informeren als er nieuws is!
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